Праздник осени в 1 классе
Цель: создать условия для активной познавательной деятельности,воспитывать интерес в изучении окружающего мира,воспитывать коммуникативные качества.
Оформление:рисунки учащихся, поделки из природного материала.

Раздаточный материал:3 конверта с изображением листьев с деревьев, сосновые шишки для эстафеты, яблоки в корзине в качестве призов

Действующие лица: Берёзка, Лесовичок, Осень
                                                                   Ход мероприятия.
1 ученик:    Уже горят огнем рябины кисти,

                  И пожелтели на березах листья.

                         И пенья птиц уже не слышно вовсе,

                        И тихо-тихо к нам приходит осень.

Звучит музыка из песни «Во поле березка стояла…»

Выходит ученица в образе березки.
-Солнышко усталое, скупо греешь ты.

Желтые да алые кружатся листы.

В шелесте да в шорохе

Наш осенний сад.

На дорожках ворохи пестрые лежат.

-А вы знаете названия деревьев? Давайте угадаем, с какого дерева листья? У вас конверты с заданием .Составить из частей мозаики лист, узнать с какого дерева.
Работа в мини-группах.
Дети работают в группах. Рассказывают о своих деревьях.
Звучит музыка и выходит Осень.

-Ой, ребята, тише, тише!

Что-то странное я слышу:

Гость кокой-то к нам спешит

И листвою шелестит.

     Выходит Лесовичок:
-Я в лесу живу густом.

Это самый лучший дом.

Здесь орехи и грибы.

Сколько хочешь - набери.

Голубица есть в лесу.

Вся сияет на кусту.

НО запомните, друзья,

Лес беречь нужно всегда.

Это дом для белки, волка, кабана.

Для совы, кукушки и для филина.

Зря костры не разводи,

Дом зверей ты сбереги.

                              Лесовичок проводит конкурс «Помоги белке». 
Дети делятся на 3 команды, выбрав цвет. На стульях в коробках-дуплах лежат сосновые шишки. По очереди дети бегут до коробки, берут шишку и несут в свою корзину. Кто быстрее и организованнее.
Звучит музыка, появляется Сад.

-Меня к вам направила Осень. 
Просила доставить она

Загадки, подарки и скоро надеется быть здесь сама.

(Сад загадывает о фруктах и об овощах или в мешочке дети на ощупь отгадывают овощи и фрукты.) Приложение 1
Звучит музыка и входит Осень. В руках  корзина с с яблоками.

-         По дороге золоченной осень щедрая идет.

          Убранный листами клена сундучок она несет.

-Сундучок , с ее приданным, полон солнечных даров:

Много тут брусники рдяной, спелых яблок и грибов.

         -Солнце летними утрами грело  поле, грело сад.

         И поило их дождями, и растило все подряд!

-По дороге золоченной Осень щедрая идет,

Всем мальчишкам и девчонкам

Много радости несет!

Подведение итогов конкурса работ из природного материала. Всем ученикам вручаются яблоки.
                                   Приложение 1
Загадки:

Есть загадка для ребят:

Про меня так говорят,

Что я старый дед,

Что в сто шуб одет,

Что все плачут от меня,

Что сердитый очень я. ( лук)

Как надела сто рубах

Захрустела на зубах.

Как же быть без хруста 

Если я …(капуста)

Круглый полосатый

В огороде взятый.

Сахарный и алый стал

Кушайте, пожалуйста. (арбуз)

Бела, рассыпчата, вкусна

И на столе всегда она.( картошка)
Интернет ссылка:

http://deti-online.com/zagadki/zagadki-ovoschi-frukty/ 

http://mylittles.info/14/623-detskie-stixi-ob-oseni.html 
